

Szerkesztőség:
 Templom-ér. Dobay János kereskedése, hova a hazaszellemi részét illető közlemények intézendők.
 Kéziratok nem adhatók vissza.
 Előfizetési árj: Egész évre . . . 5 ft — kr. Félévre . . . 2 » 30 » Évkönyvre . . . 1 » 25 » Egyes szám ára 10 kr.

BÉKÉS.

Társadalmi és közgazdasági hetilap.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAS.

Felelős szerkesztő: KÖHN D Á V I D.

Kiadó hivatal:
 Templom-ér. Dobay Ferencz háza, és könyvkereskedés, hova a hirdetések és nyilt-tér közlemények küldendők.
Hirdetések
 szabott áron fogadjának el Gyulán, a kiadó hivatalban.
 Nyilt-tér sora 10 kr.



Erzsébet királyné.

Szabad Helvézia virágos partjáról, virág halálról hozt hirt az ősz verőfénye. Erzsébet királyné, nemzetünk véd-angyala nincs többé!

A legjobb, a legnemesebb szív, melynek minden dobbanása a nemzet életével forrott össze, az ország boldogságáért hevült, megszünt érezni.

Egy királyné. kinek élete a paloták márványától a kunyhók nádszegélyéig a jótékonyág, emberszeretlet meglegháza volt, halálával emlékeztet az isten-embor rideg, szívétlőp tragikumára.

Elhal ajkunkon a szó — reszket kezünkben a toll, midőn a megrendítő, észbontó tragédiára gondolunk.

A vesztőség ónsúlyal nehézedik lelkünkre. Elszibbazzaj gondolat világnakunkat.

S a megmérhellen grász sötét pillanata óta nem látunk mást, csak az Ó nagy, az Ó nemes alakját, halántékán a martíromság vérrózsákkal szegélyezett koszorújával.

Látjuk a multat. Magyarország Nagyrasszonját a fiataljág bájos képeiben. Kezében a bőke olajágával, midőn kegyelmet hoz, nehéz lánczok csörtetését a kiengesztelődés virág fűzérével cseréli fel.

Látjuk a Védangyalt. kit egy nemzet rajongó szeretete aral szentté! Egy

nemzet szívében lesz oltárkép, melynek szelid ragyogása áldást, enyhülést fakaszt.

Látjuk a magyar királynét fonyes picleszfalon, a hatalom bihórában.

Nehéz idők fojtó levegőjében repül át, mint a kiegészítés galambhírnöke. Együtt érez hű magyarjaival s fenséges lönye, mint sötét felhők cső cseppjéből életre kell csodás fonyű szívárvány. hirdetője lesz a jobb idők hajnalhasadásának.

És látjuk a megtört bánatos anyát, ki a hibort grázzsal cseréli fel. Lelke a fájdalom szárnyain vergődik idegen országok bérezei között. Zúgó fenyesvek magányában, tengerek hullámvercsinél keresi a feledés gyógyító balzsamát.

De az emlékeztet nem hagyja nyugton. Küldi messze vidékek lombszegélyezett partjaira. Halálra sebzett szíve közel az éghöz, sziklak magaslatán véli feltalálni a gyógyúr, az egyedülített némaságában: a vigaszt.

És szent fájdalomában, a bün daemonia megállítja a védangyalt. Szívéré, a szeretet kincses házára, gyilkot szegoz. Elhaló lelke végső sóhajából vérvirágot fakaszt.

E vérszátlatot föld, szabad Helvézia virágrosz földje: a magyar nemzet újabb Golgotája lett!



Dúlt kibebelt, kibalt reményrel tekintünk a Golgotára. Könyek tengere áztatja a helyet, hol egy lelki nyomorék nemzeti áttokkal sújtott keze halotti nyoszolyát vetett.

TÁROZA.

Odafönn az égen . . .
 Odafönn az égen fonyes csillag égelt, Yezer szövétké volt a magyar népnek, Ha rétek mosolygót küderák a lelkünk, Édes örművé ekké bánatunk, Keserűnk Virágot fakasztott tőre sehelle, A mi jó királynéknk szelid tekintete! . . .

Szomorú sir a szél erdén, völgyön, hegyen, Hallod zokogását én magyar nemzetem? . . . Fekete halálhírt visz tőra a szárvya, Szegény Magyarorszáj tűnye letűnt, éven . . . Az a fonyes csillag, mely faltetett égett, Lehalt a magasból, lehalt semmirre lett! . . .

Köszölet koszorút, magyar ifjak, fonyok Űlteked fül sorba szót gyászruháitok . . . A kit szívájóság olyan kedvessé lett, Ravalton telozik királynéknk Erzsébet. . . Magyarorszáj öke, magyar nemzet fonyé, Arcszárú a rószk a hallá létűpitíe! . . .

Febér szemférdjöt lehalva a porba, Reszkető kinnál csokoljátok sorba, Édes anyjátok volt, szeretett tekeid, Hullasztok érte fájo könnyeztetek, Megnyire lettek elhajváltak, árvek, Megtűnditek ha a koporsóját zúrájk.

El van már temetve, vége van már vége, Zárandólkolunk el őz urunk etébe, Csokoljuk le kőnyét, mely az arczi folyja Térdeplójunk sorba le a trónszámszóra, Csüggöd szívének udnyuk nyegye, egyítet, Léasa meg mily nagyon szereti a nemzeti! . . .

Te édes jó urunk, felséges királynýk Zokogó rírásal előtéte megállunk, Könyünk minden cseppe legyeten néket, Veleit megadással a nagy vesztőség, Híz kék trónszámszóra siva kőrül álljálk, Áva lett népéd is, árvek lettünk, árvek!

Nekünk jó anyánk volt, sokkal több volt neked, Lelked boldogsága, világed, mindened! . . . Nem is vizsgálni, kénté jöttünk, kénté! . . . Légy erős szorvotó, légy erős remélő, S ha meghalt királynéd nem szerelt teled, Szeresd helyette is a magyar nemzetet! . . .

Ruzsák Sándor, egyetemi polgár.

Meghalt a Nagyrasszony . . .

Megrázó, hatalmas tragédia utolsó jlenete jászodótt le tegnapi a bőcsi kapuczinus templom kriptájában. A genfi tö vadál regényes környék, a Territot melletti Mon-Ceaux zárdaszert csendjében, hol a világnak egykor talán legboldogabb, utób legboldogtalannabb asszonya egy embrii alakba öltözött szörnyeteg gyilkos tördöfése alatt lehelte ki nemes lelkét. Rénes fájdalmmal olvastuk a gyzásos táviratokat és félelemmel horolunk le a hallal nayságszga elött, amely talán még sába som figyelmesletett benünket lej kegyetlenül jászó hatalmára nint most, amikor fonyos kézzel ennek az anyzali jóság, neres, fejedelmi martyrnak az életét oltotta ki, akit egy nemzet szeretet rajongó imádatl.

Meghalt a Nagyrasszony! . . . Mint egy vég-nélküli, szívét tepő jayveszték-lás, ugy sirt vérg az országban ez a kegyetlen hir . . . Meghalt a Nagyrasszony! — zokogtuk hitetlenül és megtörtén hajtkú fejünkent porba a hajlithatlan végezt elött, semmiségünk lesújtó tudatában. Ha ezrek hallálával megváltható lett volna az ő drága élete, egy ország menne vakon a halálnak, csak hogy még egyszer mosolygón láthatná az ő szomorúan merengő, fájdalmosan mély szeméit, csak még egyszer hallatná lényán, melegen rezgő hangját, csak még egyszer gyönyörkedhetnék a szelid, kora ősi napsgárban, a mint hűnyában még egyszer végezt eszkolja az ő tömött, puha selyemfűteje . . .

De immár nincsen hatalom, nincsen áldozat, a mi visszaadhatná nekünk: a Nagyrasszony meghalt. Erzsébet királyné elkötözött oda, ahol boldogult fia, a deli ifján elhunyt királyfj alussza örök álmaát. Sic fata tulere.

Kárpátoktól Adriáig hangzik a „jaj“ kiáltás.

Hegyek, völgyek, rónák szomorú szellege viszi a nemzet gyászatát a bibliai Jób megtört alakja, a nemzet atyja, a legjobb király elé.

Szemünkben nóma keservvel, ajkunkon a csendes lemondás megtört szavával állunk meg trónja számlolya elött.

Nem vigasztalni — részt venni jöttünk.

Az a sob, mi nemes lelkét foszlányokra tépte, vérző sebünk nekünk is. Az a gyilkot, mi özró angyala életvilágát kioltta, a csüggödés örök sötétlét veszi körül lelkeinket is.

Vajjon lesz-e kőz, mely a könyeket letűri, a csüggödő lelkeknek szárnyaikat ád?

Az isteni gondviselés küldjön vigasztalást. Mindenható ereje enyhítse megpróbáltatásokban is kimagaslólönyo heroikus fájdalmát!

De mi szívünkben e gyzással sírva, fogván egymás kezeit, keresve vigasztalást, nem találunk mástut, csak magyában a fájdalomban.

Mint az elhalt legkedvesebb gyermekek cseso-becséit, a miket szeretelt, a mivel dolgozott, a ruhát, a melyet hordot: egy előszedegetjünk fájdalmas szeretetünk drága emlékeit, ereklyéit és sorra vesző őket, elmondjuk történeteiket, feljítjük a drága vonatkozásokat, a melyek hozzá fűztek.

Lelkünk bejárja a helyeket, a hol ő is járt és könyező szemekkel ol-

ismételgetjük, a miket ő mondott. Egy öleljük szíveinkhez drága emlékeztetőt és úgy érezzük, hogy itt jár közöttünk és jelenléte jobbakká, igazabbá tesz bennünket.

Porhívelyedtől elszállt legnemesebb lélek: virrasszon feletted néped fájo részvétt! És milliók föhászja, mi utolsó utadban kísért, az örök emlékeztet fényével aranyozza be a körülted horogó némaságot.

A magyar nemzet gyzása.

Gyásza borult a nemzet, grászba mély és igaz, mint fájdalma a rajongásig szeretett királyné elveszte föltét.

Erzsébet királyné ő felségét mult szombaton Genfben egy olasz számalású anarista a nyilt utcazó törel leszurta, miyek következtében a királyné pár perc mulva meghalt. A nagy halott holttestét szerdán külön vonattal szállították Bécsbe, a hol a császár burgban ravatára helyezték és tegnap délután temették el a kapuczinusok templomában levő sírboltban.

A részletekről a fővárosi lapok közlönyeibenöl tájékozást szeretnek olvasónk, itt csakis vármegyénknek az országos gyzásban való részvétélőre terjesztedünk ki a következőkben.

Az első hir.

Gyulára és a vármegyé nagyob községeibol mult szombaton éjjel érkezett meg a borzalm gyilkos merénylet híre, mely azonban azon keveseknél is, a kik arról értesültek, az első közlömegek határozatlansága miatt jók által hiteltel. A fővárosi lapokhoz indítez kérdéseket folytató megkerésűletet nyert a hir és vasdnyári kora reggel már néhány fakoto zászló hirdette az országos gyzást. Az ébredő városban világmagyorsan torjott el a gyzásos merénylet híre és a kétédős arsznál előléteit emberek nagy csoportokra verődve tárgyálák a borzató osotot és tanakodni a hir lehetőségen. Az első részletesob értesítést a „Béke”

utját ékesítse, hatem arra, hogy kieszede a tövséket és könyveivel moss le azokat a vértöcsepeket, melyek a bűvsök nyomán szivartogtak ki egy Golgotához: burzalom nemzet szívéből! . . .

Jött a viradat . . . A politikusok, a diplomáták úgy hitták, hogy kiegészítés: alkü, melyet egy becületes nemzet közre lovatgalt fejedelmével. Pedig nem volt az alkü, béke volt az, amelynek olajját egy höfchör, szelid galamb hozta meg nekünk: Erzsébet királyné. És a nép, mely szívétvel gondolkodék, nem a diplomáták hideg beszámolásával, megérezte, hogy a tudós politikusok kivül egy jótékony nemtó láthatatlan szelleme működött; egy nemtó, aki megszeretett bennünket fájdalmas gyzásunkban, néma megadásunkbán, méltóságos fájdalmunkban. Megérezte, hogy a felszabadulás udrvivágása mellett halálmít is kell rebegnie az ő jószág Genuárdi, aki vele érezett, amikor még nem is ismerte valójában és első volt az örvműdező között a nagy nemzeti örömekek napjában. És hozzá föhászodott, érte imádkozott. hozzá emelte fel szeméit, mint valami szenthez, mint egy apostolhoz.

Miert, hogy az apostoloknak vértauságót kell szenvednie? Miért kell a korozsneket, mit az emberiségnek, vagy egy nemzetenk vállálór szednek le, az ő vállálakra omolnia? Miért hogy minden apostoli misszióknak martýrummal kell végződnie? . . .

A Szent, aki megváltott bennünket, vértánuzó tón. A magyar nemzet büszkó imájdát nem hallgatta meg az Isten. Hibába kértünk áldást a fejére, hibába imádkoztunk fölté boldogságáért, hibára könyörögtünk családi bíbelé javára az Egek urától, a Mindentudónak tetszett, hogy martýrú avassa Erzsébet királynékat. A mit előbb a nemzet szenvedett végig, nrst ő járta meg a Golgotát és a vérkönyök, miket a nemzet sirt előbb, most az ő büvsös szeméiből fakadtak . . .

Királyi házára, mint jeges zápor hullott a csapás. Vesztésig vesztésig után. Majd jött a halál anyaga kegyetlen kaszájával és izörtos arástait vitt végebe véröz közt. Aztán az utolsó rómtó csapás: egyetlen dráca fia, két ország szeme fonyé, Európa reménye is megtört övéhez a habsburgi ösök komor kriptájába.

Nyilt-tér. *)

Mindazok, kik felejthetetlen testvérünk néhai **Dáskál Endre** temetésén megjelennek, s a kegyelet adóját lerótták és nagy fájdalomukat némileg oszlatozni igyekeztek, fogadják ez uton is mély köszönetünket.
Gyula, 1898. szeptember hó 15-én.

Az elhunyt testvérei.

Közgazdaság.

A kolozs-monostori (Kolozsvár) m. kir. gazdasági tanintézet téli felvétele a beiratkozások október 1-8-ig történnek. Felvételi feltételek: 16 éves kor, 6 gymnasium osztály, 6 reáliskola osztály, 6 polgári iskola végzése. (a polgári iskolai bizonyítvány általános jó eredményt kell hogy tanúsítson.) A kik érettségi bizonyítványt bírnak és legalkalmasabb egy évi gazdasági gyakorlatot tudnak bizonyítani, ministeri engedéllyel azonnal a II-ik tantervüvöbe felvételt. Nagykoru férfiak, avagy fiútanévrosok felvételt. Hallgatók grantant vételek iskolák tanuló vendég hallgatók grantant vételek fel és oklevelet is kaphatnak az előirt feltételek

mellett. A beiratásra személyesen kell megjelenni, a ki ebben akadályozva van, az igazgatósághoz ezimzett levélben kell hogy kérje felvételt. Az iskolai bizonyítványon kívül a felvétélkor bemutatandó a keresztelvény és az ujra oltá-i bizonyítvány. Október 8-án tul 20-ig az igazgatósághoz ezimzett folyamodással történhetik a felvételi: ezen időn tul október 31-ig a földmivelségi miniszter urhoz kell felvételt folyamodni. Beiratkozások befizetendő egy fél évre tandíj 10 forint, biztosítók 5 forint. olvasó-torondíj 2 forint, segély-egylát javára 60 krajczár, vegyműhely használatért 3 ft. A vendéghallgatók a szabályzatban előirt látogatási díjat fizetik. Bármely kérdésre később az felvilágosítást a tanintézet igazgatósága.

Törvényeszkí csarnok.

Pongrácz Jenő debreczeni kir. főügyész hivatali körünya alkalmából folyó hó 10-dikén Gyulára érkezett és a gyulai kir. ügyészségi hivatalát behatárolván megvizsgálta, az ügymenet és a tapszalt rend és pontosság feletti teljes melegegedését nyilvánítván.

Szomjas tolvaj Cs. Buzi Sándor dobozi legény Bedői Nándor otáni kereskedőnél szolgált, de időközben buja esett, a mennyiben könnyű testi szerés miatt bocsátott, s míg ő a hüvösen elmenekült, gazdája más cselédet fogadott. Bántotta ez nagyon Cs. Buzi Sándort, az hogy mégis visszatartást szervezen magának, 1898. márczius 18-án újjal gazdájának öles magassága kerítésű beemáztott, s a kamra ablakát felrozsztítva onnan egy üveg pálinkát és egy nagy üveg, 6 liter szilviumot, össze egy 4 ft 98 kr. értékben ellopott. Másnap azonban már kiált a dolog, a pálinkának felét nem tudta elfogyasztani, s midőn látta hogy a csendőrék nyomában vannak, a többi italt előntotta. A kir. törvényeszkí ezen tetteért f. hó 12-én a btkv. 333. §-ba ütköző s a 396. §. p. szerint minősülő lopás büntetésben mondotta büntönek, s ezért 7 havi börtövre ítélte.

Furcsa bosszu. Botyánszki Pál b. csabai kovács és egy nagy üveg, 6 liter szilviumot, össze egy 4 ft 98 kr. értékben ellopott. Másnap azonban már kiált a dolog, a pálinkának felét nem tudta elfogyasztani, s midőn látta hogy a csendőrék nyomában vannak, a többi italt előntotta. A kir. törvényeszkí ezen tetteért f. hó 12-én a btkv. 333. §-ba ütköző s a 396. §. p. szerint minősülő lopás büntetésben mondotta büntönek, s ezért 7 havi börtövre ítélte.

találja, majd jó lesz annak. Ugy is lett. A mézet a luncemélelt elhuzódó árok szélére tette, s 6 mint aki jól végezte a dolgot, elázott. Tettét azonban hamar észrevették, a maz is megkörtöz, s a kir. törvényeszkí a f. hó 12-én tartott tárgyaláson a 16. évet még be nem töltött fiatal büntöst ezen tetteért 14 napi fogházásra ítélte.

Vétkes bukás vétsége miatt vidólvá állt 1898 szept. 12-én Maizler Pinkász b. csabai volt kereskedő a kir. törvényeszkí előtt. Maizler Pinkász 1897 évi márczius 1-én nyitotta meg minden töké néki üzletét, de már 1897. évi december 2-án kénytelen volt csúszó kérti maga ellen. A megtartott végvárítás során csak az volt megállapított vádolót ellen, hogy a csúszókérti elmulasztása által tényleg alkalmat szolgáltatott arra, hogy három hitelezője vagyonára megtartási jogot nyomon, s ez által többi hitelezőjét megkárosította, továbbá az, hogy mint kereskedelmi könyvek vezetése kötelezett, kereskedelmi könyveket nem vezetett, jelképi mérlegét nem készítette, a mikből üzletének és vagyoniállásának magának tájékozást szerezhetett volna, s így felelős képtelenséget gondatlan elzetelésébe is befolyásolta. Ezek alapján vádlott a btkv. 416. §. 2 és 4. p. ütköző vétkes bukás vétsége mint 3 napi fogházásra és 1 évi hivatalvesztésre ítéltetett.

H I R D E T É S E K.

Rosenthal Gusztáv és Társa divatárú-üzlete Gyulán.

Tekintettel a közeledő **őszi idényre** van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, miszerint az

őszi ujdonságok

már megérkeztek, és pedig bel- és külföldi ruhakelmék nagy választékban, zsolnai casanok és mosó barchetek, továbbá raktáron vannak mindenemű ruhadíszek, u. m. surab, különféle selymek, selyembárony és pluche. Egyuttal figyelmeztetjük a tisztelt hölgyközönséget dúsán felszerelt confectio osztályunkra; nagy választékban vannak: **őszi és téli gallérok és kabátok** a legizlésebb kivitelben, továbbá **gyermek-köpenyegek**.

Tisztelettel

Rosenthal Gusztáv és Társa.

Különlegességek szőnyegek, függönyök és ágytakarókban.

Nincs többé lábfejás!

sem tyukszem, sem izzadós láb, sem bürkeményedés, sem lábdaganat, sem fagyos láb, sem lábégés, rövid idei viselés után megkönnyebbül a járása annak ki czipőjét **dr. Högyes-féle az egész világon szabadalmazott Asbest talpbélésel** látja el.

Párja egyszerű 60 kr. Kétfős szövésű 1 frt 20 kr.

Az Asbesth talpbélés kifehérségét a legjobbban bizonyítja, hogy a cs. és kir. közös hadseregnek és a magy. kir. honvédségnek eddig 225000 pár szállítottott. Székülés osnkis utánvétellel, vagy a pénz előleges beküldése és kültön 10 kr. franco. Felvilágosítások, prospectusok és köszönetnyilvánítások ingyen.

Általános Asbestárú-gyár betéti társaság

BUDAPEST, VI., Sziv-utca 15.

Kapható Gyulán: Deutsch Jakob kereskedésében.

Csak fiatal embereket

érdemelhetni tudni, hogy a párisi **Dr. BOITON Injectio Oriental**

már néhány napj hazánkat után olmulasztja még a legnagyobb bánatmalnak is, főleg azesek után **sentol olaj** vagy **copaiva balzsammal** kísérletezni, mert ezek csak a gyomort romlíják és a bujt nom gyógyítják meg.

1 üveg Boiton Injectio ára 1 forint.

Magyarországi fővártár:

Zoltán Béla gyógyszerháza BUDAPEST,

V., Nag, korona-utca 23. (Széchenyi-tér sarkán).

Kapható minden nagyobb gyógyszerházaiban.

Postai megrendelések ezime.

Zoltán gyógyszerháza Budapest.

Fővártár: Gyulán **Bedői Mihály** gyógyszerházaiban. 8 2-10

3 fiu

tanonczul felvétetik.

Czim a kiadóhivatalban. 253 5-1

3535/1898. sz. A gyulai járás főszolgabírájától.

Pályázati hirdetmény.

Kétegházán nagyközönségben évi 600 ft. fizetés és 80 ft lakbérrel egybekötött,

II-od jegyzői állás

üresedésbe jövőn, felhivom mindezeket, kik ezen állást elnyerni óhajják, hogy az 1898. évi I. t. c. 6. §-ában előirt minősítést továbbá eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket hozzám bezárólag f. évi október hó 2-áig benyújtsák. — A választás október hó 3-án d. e. 10 órakor fog megtartatni.

Gyulán, 1898. szeptember hó 15-én.

Lukács Endre főszolgabíró.

261 2-2

Stowasser János
csász. és kir. udvari hangszergyáros.
Egyesegyedül szabadalmazott, javított **TÁROGATÓ** feltalálója.
Budapest, II., Lánchíd-utca 5.

Hegedűk 3, 4, 5, 6, 8 főtől feljebb.
Kijátszott régi mesterhegedűk 20, 25, 50, 40 főtől feljebb.
Gordonkák 8, 10, 12, 15 főtől feljebb.
Czimbalmok erőteljes csengő hanggal 35 főtől 300 frtig.
Tárogató ősi magyar hangszere.
Szárnykürtök és trombiták 14, 18 és 20 ft.
Harmonikák erős orgona hanggal 3, 4, 5, 6, 8 főtől feljebb.
Hegedű vonóval és tokkal 8 frt.
Javítások pontosan és legolegjobb árban eszközöltenek.
Zenekarok részére szükséges hangszerek előnyös fizetési feltételek mellett a legutányosabb árban szállítatnak.
Árjegyzékek ingyen és bérmentre.
Harmonikákról külön árjegyzék kérendő. 259 3-10

Millenniumi kiállítás 1896: Nagy millenniumi érem.

STAHEL és LENNER Budapest,
Trieur- és lemezlyukasztó-gyár.
Gyár: Katona József-utca 8. sz., Margithid és nyugati pályaudvar közt.

Ajánljuk az általunk gyártott legjobb minőségű:

Trieurök: a konkoly és búkkönynek a buza, árpa vagy rozs közüli kirúlasztására.
Trieurök: a zabnak vagy árpnak a buza közüli és a gombolyó magvak kirúlasztására.
Lencsetisztító és osztályozó trieurök: az árpa kiválasztására és a lencse osztályozására.
Osztályozó-Trieurök.
Szabadalmazott Trieur és osztályozógépek minden gabonafaj tisztítására és betetés szerinti osztályozására. Elvállalunk Gutjábri és Müller, illetve Mayer rendszerű trieurök csekély költséggel a trieur beküldése mellett ezen szabadalmazott trieurökkel átalakítását.

Malom-Trieurhengerek vagy burkolatái. 184 9-10
Lyukasztott vagy hasított lemezek betetés szerinti nagyságban ipari vagy gazdasági czélokra.
Árjegyzékek vagy mintakönyvek ingyen és bérmentre küldetnek.

Kiadó lakás.
Gyulán a Jókai Mór utcában 3 szoba és mellékhelyiségekből álló lakás azonnal kiadó. 259 2-3
Értekezhetni a kiadóhivatalban.

Pályázati hirdetmény.
A Kőrös-Ladányi közönségben megüresedett, s évi 300 fitaljavadalmazott **irnokí állásra** pályázatot hirdetek.
A kellően felszerelt pályázati kérvények a f. hó 28-ig bezárólag adandók be, a később érkező kérvényeket figyelembe nem veszem.
A választás Kőrös-Ladányban folyó hó 29-én lesz.
Szeghalmon, 1898. szeptember hó 12-ér.
Csánki Jenő, főszolgabíró.

Kérje
The Continental
a Bodega Company.
világhírű spanyol és portugál borait
Sherry
Portbor
Malaga
Madeira
Tarragona stb.

Kaphatók az összes finomabb fűszer és csomag kereskedésben, valamint poharanként az előkelőbb szállodák, kávéházak és vendéglőkben.
Szállítók: **Budapest** az akis: IV. Nassaui Lajos és Ujfalvi utca sarkán, a Geny-Casínóval szemben.
Gyulán: **Ferentzy Alajos** fűszerkereskedésében.
251 4-20